
SLOŽENÍ꞉60 kapslí po 920 mg. DOPORUČENÁ DENNÍ DÁVKA꞉Užívejte 1 až 2 tobolky denně, půl hodiny před jídlem, zapijte jednou nebo dvěma sklenicemi vody.UPOZORNĚNÍ ꞉ Není určeno dětem kojícím a těhotným ženám, lidem s diabetem 1. typu, těm, kteří užívají léky na onemocnění štítné žlázy, proti diabetu a krevního tlaku.Pacienti s cukrovkou by se měli před užíváním tohoto doplňku stravy poradit se svým lékařem. Přípravek zapijte dostatečným množstvím vody, aby se látka dostala do žaludku. Upozornění na nebezpečí udušení pro osoby s polykacími problémy. Vyhněte se užívání v kombinaci s léky a jinými doplňky stravy na bázi vlákniny. Nepřekračujte jasně doporučenou denní dávku.

DI‑OPUNTIA+ Každá lahvička obsahuje꞉‑ Chrom (Pikolinát chromitý) (Chromii picolinas)Důležitý minerál, který hraje klíčovou roli v metabolismu sacharidů, tuků a bílkovin v těle. Jeho užívání může pomoci udržovat normální hladinu glukózy v krvi a regulovat chuť k jídlu.‑ Suchý extrakt z kaktusových fíků Opuncie (Nopal) 10꞉1Přírodní prostředek bohatý na vlákninu a antioxidanty, který se používá k podpoře trávení, snižování hladiny cukru v krvi a kontrole hmotnosti. Jeho užívání může pomoci zlepšit trávení a pocit sytosti.‑ Suchý extrakt z kořene/oddenku konjaku (Amorphophallus konjac)Konjak je kořenová rostlina, která obsahuje vlákninu glucomannan. Je často používán jako přírodní způsob kontroly hmotnosti a podporu trávení.‑ Suchý extrakt z listů Rhodioly (Rhodiola rosea) 5꞉1Bylinný extrakt s adaptogenními vlastnostmi, který se tradičně používá k podpoře odolnosti vůči  stresu,  zvýšení  energie  a  zlepšení  fyzické  výkonnosti.  Jeho  užívání  může  pomoci zvládnout stresové situace, zlepšit vytrvalost a celkově posílit organismus.
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DI‑OPUNTIA+ Každá lahvička obsahuje꞉‑ Suchý extrakt z plodů Garcinie kambodžské (Garcinia Cambogia) 20꞉1Garcinia cambogia je populární přírodní látka používaná pro podporu hubnutí. Tento extrakt je bohatý na kyselinu hydroxycitrónovou, která může přispět k potlačení chuti k jídlu a podpoře metabolismu tuků.‑ Veganská kapsle (mikrokrystalická celulóza)Veganské kapsle jsou vyrobeny z mikrokrystalické celulózy, což je rostlinná alternativa kapslí želatinových živočišného původu. Jsou vhodné pro vegany a vegetariány a poskytují efektivní způsob, jak užívat doplňky stravy.‑ Protispékavá látka (oxid křemičitý)Oxid křemičitý je přírodní látka, která se často používá jako protispékavé činidlo v doplňcích stravy. Pomáhá udržovat konzistenci a stabilitu tablet a kapslí.‑ Rýžový škrob (rice amylum)Rýžový  škrob  je  přírodní  polysacharid  získaný  z  rýže.  Používá  se  jako  zahušťovadlo, stabilizátor a nosič v potravinářském průmyslu.


